



**Interjú Sinka Krisztinával, a Pénzügyi,
Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság elnökével** 6. old.

KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

2025. 2. IX. ÉVF.

Kerepes



Kilátás a Kálvária-dombról



2-3. old.

**MEGKÉRDEZTÜK
A POLGÁRMESTERT**



8. old.

**JELMEZES FARSANGI
BÁLT RENDEZTEK**

**Március 15-ei
ünnepség programja**
4. oldal

**Mozgásban
a KVSE szakosztályai**
13. oldal

**Egyházközségi
farsangi összejövetel**
15. oldal

Miért nem tudja a rendőrség fenntartani a rendet Kerepesen?

A polgármester úr már a 2019-es választási kampányában is hangsúlyozta a közrend védelmének fontosságát, és ez a téma 2024-re sem vesztett aktualitásából.

A városban számos sikeres rendészeti intézkedést hajtottak végre, de az utóbbi hetek eseményei agasztónak tűnnek. A drogkereskedők aktivitása mellett a megélhetési bűnözés egyre agresszívabb formái rontják a település nyugalalmát. Sorozatos betörések és gépjárműfeltörések történnek, sőt, nemrég a ravatalozóba is betörték. A hatóságok tisztában vannak a tettesek kilétével, ennek ellenére a rendőrség nem tesz érdemi lépéseket. Polgármester úr olyannyira elkötelezett a rend helyreállításában, hogy akár a Betyársereg behívását is fontolóra vette. „Ha a rendőrség nem képes rendet tenni Kerepesen, majd mi megoldjuk.” – üzenté egyik videójában a belügyminiszternek.

– Kapott-e hivatalos választ a belügyminisztertől a figyelemfelkeltő üzenetére?

– Tőle egyelőre még nem, de mint láthatta az ország-világ, a miniszterelnök úrhoz eljutott a hír! Láthatta a város, hogy a tavaly történt nyolc rablás után elmentem a Belügyminisztériumba átadni a lakossági petíciót, de sajnos csak a portáig jutottam! Levelet írtam dr. Bolcsik Zoltán államtitkárnak, dr. Balog János országos rendőrfőkapitány úrnak és kezdeményeztem az egyeztetést, de mindketten elutasítók voltak. Lauda Zoltán Pest vármegye rendőrfőkapitányával két alkalommal sikerült személyesen beszélnem, de valamilyen okból relativizálta a várost érintő problémát és a nyáron megszakadtak az egyeztetések. A gödöllői kapitánnyal tavaly márciusi idehelyezése óta három alkalommal találkoztam, de a kapcsolat nem volt igazán eredményes. Helyettesével, Mondok Zoltán alezredestel úrral rendszeresen egyeztetek.

A városi kommunikációban egyre nőnek az indulatok, sok kétségbeesett levelet kapok. A Kistarcsai Rendőrőrs (elmondás alapján) csupán 50%-os feltöltöttséggel rendelkezik, bár a közelmúltban tanu-

lók érkeztek. A tapasztalt járőrök gyakran kénytelenek egyedül ellátni a feladataikat, és csupán néha kapnak segítséget egy polgárőrtől vagy közterület-felügyelőtől. A Tevékenységirányítási Központ (112/TIK) gyakran irányítja őket a Gödöllői járás bármely településére, még akkor is, amikor csak egy járőrpár áll rendelkezésre az egész járásban! Egy 26 települést magába foglaló járásban a Kistarcsai Rendőrőrshez tartozó rendőreink és a kerepesi KMB-s járőr, Dányban, Kartalton intézkednek, miközben drogos „kannibálok” tartják rettegésben a Hollandia telepen élőket.

Eljutottunk oda, hogy a Hős utcai lakótelep felszámolása miatt az egyébként is alacsony létszámú roppant túlterhelt Magyar Rendőrség a létszámhiány és azt el nem ismerő vezetők miatt nem tudja őrizni a rendet! Jelenleg csak reaktívan a rendtelenségre képesek reagálni, szinte teljesen megszűnt a rendőrségi megelőzés!

NEM a meglévő rendőreinkkel van probléma! Nem a körzeti megbízottunkkal van a probléma, mert egy kiváló szakember! A probléma a létszámhiányból és a lakosság által tapasztalt tények relativizálásából fakad. Két körzeti megbízottra van szerződése Kerepes városának, de csak egy teljesít szolgálatot, a rendőrségi vezetőket meg nem érdekli se a szerződés, se a valóság, csak a saját statisztikájuk! Egyértelműen képtelenek úgy ellátni a feladatukat, hogy még az egy KMB-s rendőr is a járás másik felébe van átvezényelve intézkedésekre!

Azonban a probléma még ennél is rosszabb, mert nagyon sokszor előfordul, hogy egy teljes hétvégén nincs a környéken egy darab rendőr sem. Sok helyen még a polgármesterek sem ismerik el a tényeket! Bizonyára sokan tapasztalták már, ha hívják a 112-t (és ha tudnak küldeni valakit...) akkor hol Aszódról, hol Veresegyházról, hol Pécelről érkezik egy óra múlva a rendőr! A drogos „kannibálok” a rendőrségi jelenlét hiánya miatt gyakorlatilag azt csinálnak, amit csak akarnak! Leszállnak a HÉV-ről Zsófialigeten, Kerepesen, és a Telep utcában, vagy a Gyár utcában lévő szegregátumokban található drogelosztókhoz mennek kristályért. Látja a teljes lakos-

ság, HÉV-en utazók a problémát, csak a rendőrségi vezetők és egyes polgármesterek relativizálják a bajt! Vannak olyan közismert drogelosztók, akik ellen valamiért nincs eljárás, amióta polgármester vagyok és ez egy rejtély...

Amennyiben nem történik változás, úgy a tavalyhoz hasonló helyzet is fennállhat, mivel akkor sem ismerte el a főkapitány úr a problémát, csak miután eljárás alá vontak egy kisebb falunyi embert!

No de most, hogy a miniszterelnök úr is elismerte az országos problémát, már talán azok is elismerhetik, akik még azt is csak pártutasításra tehetik, hogy reggel feljön a Nap! Nekünk is jogunk van békében élni és elvárni azt, hogy a Magyar Rendőrség ne csupán relativizáljon felső vezetői szinten, hanem megelőzze a rablásokat, betöréseket, a drogos „kannibálok” garázdálkodását!

Rengeteg bizonyíték van arra, hogy folyamatosan harcolok a lakosság jogos elvárásainak figyelembevételéért! Ugyanúgy, ahogy jogunk van az önvédelemhez, úgy a társadalomnak is van joga megvédeni magát! Amennyiben a Magyar Rendőrség a létszámhiány miatt nem képes megvédeni a lakosságot, megelőzni a problémákat és fenntartani a rendet, akkor polgármesterként kötelességem megtalálni azokat a megoldásokat, amelyek megfelelnek a lakosság jogos elvárásának.

Ez nem politika, hanem a rend vágya! Fel kell ismerni, hogy mindenkinek joga van az önvédelemhez! Ha a Magyar Állam nem akarja, vagy nem tudja biztosítani azt a rendet és biztonságot, amelynek biztosítására az Alkotmány kötelezi, akkor a településeknek jogában áll megvédeni magukat! Ez nem önbíráskodás, hanem egy szükségszerű reakció, hiszen véleményem szerint az említett szervezet vezetői komoly morális válságot idéztek elő a rendőrségen belül, ami a reaktív intézkedések kapcsán kimeríti a gondatlan veszélyeztetés fogalmát. A Magyar Rendőrségnek biztosítania kell a rendet, különben a társadalom kénytelen megoldani az egyre fokozódó problémákat, amit a miniszterelnök úr csak 2025. február 22-én évtértékelő beszédében ismert el. *Polgár*

A képviselő-testület elvetette a főispán törvényességi felhívását

Mennyi szavazatra van szükség a minősített többség eléréséhez?

– Elvben ez egy egyszerű kérdés lenne, hiszen az alaptörvény egyértelmű rendelkezéseket fogalmaz meg ezzel kapcsolatban:

„47. § (1) A képviselő-testület akkor határozatképes, ha az ülésen az önkormányzati képviselők több mint a fele jelen van. A határozatképességet folyamatosan figyelemmel kell kísérni.

(2) A javaslat elfogadásához:
a) egyszerű többséget igénylő javaslat esetén a jelen lévő önkormányzati képviselők többsége,
b) minősített többséget igénylő javaslat esetén az önkormányzati képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges.”

Fontos, hogy a lakosság tisztában legyen azzal, hogy az alaptörvénnyel kapcsolatban a jogalkotó kizárja az ún. kiterjesztő jogértelmezést. Ez azt jelenti, hogy még politikai nyomásra sem lehet manipulatív módon értelmezni a törvény szövegét kiterjesztő jellegű módosításokat alkalmazva, hiszen ez jogilag és logikailag is abszurd.

Tarnai Richárd, Pest vármegye főispánja úgy nyilatkozott, hogy az állásfoglalásuk a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium államtitkárának, dr. György Istvának az állásfoglalásán alapul. Ez a megközelítés azonban a független Kormányhivatal politikai befolyásolásának tűnik, amely ismereteink szerint mintegy 20 ellenzéki vezetőségű települést érint Magyarországon. Az ő érvelésük szerint a testületbe a megválasztott, mandátummal rendelkező polgármester is beleszámít, de ebben az esetben a szavazata érvénytelen. Más szóval, a 11 fős testületet 12-nek kellene számolni, miközben a polgármester, hiába nyert választást, nem szavazhat, így „szellem” képviselőként kell tekinteni őt. Ilyen rendelkezés nincs a



törvényben, és a szükséges jogi logika is figyelmen kívül marad az államtitkári érvelésben, ami „érdekes” módon csak ellenzéki településeket támad.

Az ügy extra pikantériája, hogy a Kormányhivatal Törvényességi Osztályának vezetője dr. Danka Ferenc 10 évvel ezelőtt a Kormányhivatal (Főispán) nevében kiadott jogi állásfoglalás alapján, a törvény szövege szerint készült. Pontosan kifejtette, hogy a minősített többség egy 11 fős testület esetében 6 főt jelent. Kerepesen 11 fős a képviselő-testület, így nem szükséges jogi diploma a felismeréshez: 6 több mint 5!

A február 13-án tartott testületi ülésen a képviselő testület 7-4 arányban elutasította a Kormányhivatal törvényességi észrevételét és immár György István kitekert politikai töltetű értelmezésének is megfelelő 7-4 arányban elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatot! A környéken Pécel, Üllő és Fót hasonló problémákkal küzd. Ezen települések esetében is megpróbálják ellehetetleníteni a megválasztott demokratikus többségű településvezetést a jogilag kifogásolható, kiterjesztő jogértelmezések révén. *P.Gy.*

HIRDETMÉNY KIEMELKEDŐ PEDAGÓGIAI MUNKÁÉRT DÍJ ADOMÁNYOZÁSÁRA

„Kiemelkedő Pedagógiai Munkáért Díj” adományozható az alábbiak szerint:

A Kiemelkedő Pedagógiai Munkáért Díj a Kerepes városban kiemelkedő nevelő-oktató, tevékenység elismerésére szolgál.

A díj évente egyszer, legfeljebb két fő részére adományozható és azt minden évben a pedagógus napon, ünnepélyes keretek között a polgármester adja át.

A díj nem adományozható annak a személynek,

- aki az adományozás időpontjában a képviselő-testület képviselője,
- aki az adományozás időpontjában a képviselő-testület valamely bizottságának nem képviselő tagja,
- aki az e rendeletben szabályozott valamely kitüntetésben öt éven belül részesült.

A díjra érkező indítványokat a Kulturális és Népjelölti Bizottság véleményezi, amelynek alapján a képviselő-testület az átadás napját megelőző ülésén határozattal dönt.

A díjjal kitüntetett személyek díszoklevelet, a díjazott nevét, a díj megnevezését és az évszámot tartalmazó vésettől ellátott emléklakettet és pénzjutalmat kapnak. A pénzjutalom összege 150 000 Ft.

A díj adományozását indítványozhatják:

- a polgármester, a települési képviselők, és a képviselő-testület bizottságainak tagjai,
- a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (a továbbiakban: Ptk.) 3:63. § (1) bekezdésében meghatározottak szerinti helyi egyesületek,
- történelmi egyházak,
- nemzetiségi önkormányzatok,
- a jegyző,
- a településen működő intézmények vezetői,
- bármely kerepesi választópolgár.

A díj adományozását a Kulturális és Népjelölti Bizottságnál vagy a polgármesternél kezdeményezhetik 2025. március 31-ig.

dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző

Vita a minősített többségről

RENDKÍVÜLI TESTÜLETI ÜLÉSRŐL JELENTJÜK

Kerepes Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2025. február 13-án rendkívüli ülést tartott, amelyen Tarnai Richárd főispán törvényességi felhívását tárgyalta.

A főispán szerint a testület egyes korábbi döntései – köztük a 2024. október 8-i és október 31-i üléseken hozott határozatok – nem feleltek meg a minősített többségre vonatkozó jogszabályoknak, ezért felszólította a képviselő-testületet, hogy a felhívást, annak kézbesíté-

sét követő 30 napon belül tűzze napirendjére, és ismételten folytassa le a 145/2024. (X.8.) határozat, valamint a 15/2024. (X.31.), a 16/2024. (X.31.) és a 17/2024. (X.31.) önkormányzati rendeletek döntéshozatali eljárását. A vita alatt Springer Friedrich Horst eddig példa nélküli stílusban, ordítva zavarta meg önkényesen az ülés rendjét, amelyre az eddigi gyakorlattal ellentétben eljött a Gödöllői Járási Hivatal vezetője, dr. Tordai Istvánné dr. Galántai Éva is.

A képviselő-testület 2025. február 13-án napirendre tűzte a főispán törvényességi felhívását

A főispán álláspontja szerint a képviselő-testület létszámát a helyi önkormányzati választási törvény és az önkormányzati törvény együttes értelmezése alapján kell meghatározni. Eszerint a testület létszáma nem csupán a 11 képviselőből áll, hanem a polgármester is teljes jogú tagja a testületnek, így a szavazás során 12

fővel kell számolni. Ennek megfelelően a minősített többséghez 7 szavazatra van szükség.

A főispán törvényességi felhívásában foglalt jogi érvelését a képviselő-testület 7 igen és 3 nem szavazattal, (egy fő nem szavazott) nem fogadta el.

Véleményük szerint a testület létszáma 11 fő, mivel a polgármester és egyéni választókerületi képviselői mandátuma ugyanazon személyhez kötődik, így ezt nem lehet kétszer figyelembe venni. Ebből következően a minősített többséghez szerintük elegendő 6 szavazat.

Az ügy érdekessége, hogy a Kormányhivatal Törvényességi Osztályának vezetője Dr. Danka Ferenc 10 évvel ezelőtt a Kormányhivatal (Főispán) nevében kiadott jogi állásfoglalása megegyezett Kerepes Város Képviselő-testületének mostani álláspontjával, vagyis a minősített többség egy 11 fős testület esetében 6 főt jelent.

Az SZMSZ újraszavazása

Mivel a főispán kifogásolta a korábban hozott döntések jogszerűségét, ezért a képviselő-testület újraszavazta a Szervezeti és Működési Szabályzatot (SZMSZ). A szavazás eredményeként a testület 7 igen és 4 nem szavazattal változtatás nélkül ismét elfogadta az SZMSZ-t.

P.Gy.

90. SZÜLETÉS NAPJÁN KÖSZÖNTÖTTÉK STEFÁNI JÁNOSNÉT

Különleges alkalmat ünnepeltek Kerepesen: Stefáni Jánosné, Julianna néni betöltötte 90. életévét. E jeles nap alkalmából Gyuricza László polgármester és Lénártné Kovács Gyöngyi anyakönyvvezető tiszteletük és megbecsülésük jeléül egy szép virágcsokrot adtak át Julianna néninek. Orbán

Viktor miniszterelnök úr emléklappal fejezte ki jókívánságát.

Julianna néni 1935. február 19-én született Kántorjánosiban, és immár közel fél évszázada, 1975 óta Kerepes lakója.

A város vezetése és közössége nevében további jó egészséget és boldogságot kívánunk Julianna néninek!



PARKOSÍTJUK A TÖLGYFA UTCAI RENDELŐ KÖRNYEZETÉT

Önkormányzatunk elkötelezett amellett, hogy a helyi egészségügyi ellátás körülményeit folyamatosan javítsa. Ennek részeként zajlanak a rendelőintézet korszerűsítéséhez kapcsolódó fejlesztési munkálatok, amelyek célja egy modern és kényelmesebb környezet kialakítása.

A fejlesztés során egy új parkoló létesül a rendelőintézet közvetlen közelében, amely jelentősen hozzájárul a forgalom/

mentőforgalom zavartalanabb lebonyolításához és a környező utcák forgalmi terhelésének csökkentéséhez.

Ezzel összefüggésben néhány fa (2 hársfa, 1 fűzfá a patika előtt, és invazív fák) kivágására is szükség lesz. Önkormányzatunk kiemelt figyelmet fordít a zöldterületek megőrzésére, ezért a kivágott fák helyett más helyszínen új fákat ültetünk.



A munkálatok keretében 2025. március 10-én a rendelőintézet melletti, a szomszédos Nadas és Hársfa utcákba vezető átjáróösvényt lezárjuk.

A terület rendezése során egy egybefüggő, nyitott tér jön létre, amely egy kisebb parkosított részt is magában foglal majd, biztosítva ezzel a környezet eszté-

tikusabb és barátságosabb kialakítását.

A fejlesztéssel járó esetleges kellemetlenségekért szíves türelmüket és megértésüket kérjük! Bízunk benne, hogy az elvégzett munkálatok hosszú távon az Önök és közösségünk kényelmét szolgálják majd. Köszönjük együttműködésüket!

Kerepes Város Önkormányzata

ELFOGTAK EGY KISTARCSAI DROGTERJESZTŐT

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság szervezett akció keretében február 11-én Budapesten elfogott egy drogterjesztőt, aki Kistarcsán és a fővárosban kristályt forgalmazott. A hatóság munkatársai a férfitől közel 900 ezer forintot is lefoglaltak, amely gyanú szerint a drogeladásból származik.

A gyanúsított, T. Albert, 2024 januárjától kezdődően alufóliába csomagolva árulta a pszichoaktív anyagot.

A Felderítő Osztály munkatársai új pszichoaktív anyaggal való visszaélés büntette miatt hallgatták ki a férfit, akit ezt követően őrizetbe vettek. A rendőrség kezdeményezte letartóztatását, melyet a bíróság el is rendelt.

A letartóztatott férfi a Kistarcsa Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként tevékenykedett.

forrás: police.hu

1848-1849-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC ÜNNEPE

SZABÓ MAGDA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
KEREPES, TEMPLOM UTCA 3.

2025.03.14. 17:30

Ünnepi beszéd:
Gyuricza László, Kerepes város polgármestere

Ünnepi műsor:
Márciusi séta Pesten
az 1848-as hősök tiszteletére
Előadják: a Széchenyi István Általános Iskola tanulói

KAMARÁS IVÁN SZÍNLMŰVÉSZ ÜNNEPI MŰSORA

Koszorúzás
a Hősök emlékművénél

Összefogással sokkal több célt érhetünk el

INTERJÚ SINKA KRISZTINÁVAL, A PÉNZÜGYI, ÜGYRENDI ÉS FEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG ELNÖKÉVEL

Sinka Krisztina a tavaly megtartott önkormányzati választáson a Szeretni, Adni, Támogatni Egyesület képviselőjeként került a testületbe. Kerepes 7. számú egyéni választókörzetében 227 szavazattal (38,02%-os), meggyőző fölénnyel nyerte a választást.

A helyi politikai közéletben ismeretlen Sinka Krisztina 1976-ban került családjával Kerepesre. Gyermekkora és barátai révén kötődik Szilasligethez. Végzettségét tekintve mérlegképes könyvelő, adótanácsadó, pénzügyi-számviteli szakellenőr. Diplomáját a Nemzeti Községi Igazgatási Szolgálati Egyetem Igazgatósszervező Szakán szerezte. Nyolc évig Nagytarcsa Polgármesteri Hivatalában dolgozott pénzügyi vonalon. Harminc éve könyvel, saját vállalkozását vezeti. 2024. októberében megtartott alakuló ülésen a Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság elnökévé választották.



– Gratulálunk az önkormányzati választáson elért eredményéhez. Miért gondolta azt, hogy elindul a választáson?

– Köszönöm a gratulációt! Bevallom, nem számítottam arra, hogy valaha is politikai pályára lépek. A politika távol állt tőlem, azonban Gyuricza László polgármester megkeresett a kampány elején, hogy szeretne velem beszélni. Nagyon meglepődtem, amikor felajánlotta, hogy induljak mellette képviselőként. Azonnal azt mondtam, hogy nem, majd egy kicsit gondolkodtam rajta és azt válaszoltam, hogy alszom egyet a döntésre. Igazán nem szerettem volna a megszokott életemet felforgatni. Folyamatosan győzködtem magam arról, hogy rengeteg teendőm van a vállalkozásom körül, és a családommal is foglalkoznom kell. Mégis, vonzott a kihívás, a lehetőség, hogy emberekkel léphetek kapcsolatba, segíthetek nekik, és csapatban dolgozhatok. Ez

egy teljesen új világ számomra, ám úgy döntöttem, elvállalom, mert hiszek abban, hogy tudásommal segíthetem a város fejlődését.

– A Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság az önkormányzat legfontosabb stratégiai bizottsága. Itt a város életét alapvetően befolyásoló döntések születnek. Kik segítenek a munkájában?

– A polgármester úr kiváló csapatot állított össze, ami nagy előny az együttműködés szempontjából. A bizottság munkájában részt vesz Lipkovich István képviselő, Kincses Antal képviselő, Balog Margit külsős tag és Katona Imre külsős tag. Minden ügyben, ami felmerül, leülünk együtt, és mindannyian átbeszéljük a kérdéseket. Fontos, hogy senkiben ne maradjon kétely az előttünk álló feladatokról. A csapatomban több tapasztalt politikus van, akik tudják, mit jelent a közszolgálat, így ők értékes taná-

csokat tudnak adni. Emellett a Szeretni, Adni, Támogatni Egyesületben is jó szakemberek dolgoznak, így tudjuk egymást támogatni. Az összefogás nálunk működik, és szívesen meghallgatom mindenki véleményét, ha azt építő és segítőkész szándékkal mondják.

– A kampányígéretetek akkor szépek, ha azt meg is lehet valósítani. Mire lát elsősorban esélyt Kerepesen?

– A kampányom során nem tettem nagy ígéreteket. Tudom, hogy a kezdetek mindig nehezek, ezt már megtapasztaltam. Azonban hiszem, hogy összefogással és kis lépésekkel haladva is előreléphetünk a város életében. Már az is nagy eredmény lenne, ha békés együttműködésben tudnánk dolgozni. Azt szeretném, ha az energiánk a megoldásra váró feladatokra összpontosulna. Bízom benne, hogy idővel elcsitulnak a feszültségek, mert végső soron közös célunk van: egy élhető Kerepes létrehozása.

– Túl vannak a költségvetési rendelet megalkotásán. Milyen költségvetést szeretett volna 2025-re?

– Valóban, mindannyian optimális költségvetést szerettünk volna 2025-re. Ugyanakkor tisztában vagyunk azzal, hogy a kormányzat számos forrást elvon tőlünk, és az iparűzési adó sem marad teljes egészében a miénk. Célunk, hogy meghallgassuk a lakosság kéréseit és ezt figyelembe véve szeretnénk utakat, csatornát építeni, de sajnos a rendelkezésre álló források korlátozottak. Jelenleg a legfőbb prioritás a Kerepes területén található egészségügyi intézmények teljes felújítása.

– Képviselőként és bizottsági elnökként mit szeretne elsősorban megvalósítani ebben a ciklusban?

– Számomra rendkívül fontos a közösségi élet erősítése, a nyitott párbeszéd és az összefogás. A gyermekeink védelme is kiemelt célom. Arra törekszem, hogy a ciklus végére a negatív kommunikáció teljes mértékben megszűnjön. Hitem szerint összefogás révén sokkal több célt elérhetünk, mint az állandó civakodással. Nyitott vagyok a javaslatokra, hiszen mindenki véleménye számít, és együtt, közösen szeretnénk egy élhetőbb Kerepesért dolgozni. **Polgár Gyula**

2025. ÉVI LAKOSSÁGI ZÖLDZSÁKOSZTÁS

2025. január 1-től Kerepesen a lakossági hulladékszállítási szolgáltatást a Vertikál Zrt-től a MOHU Budapest Zrt. vette át, mely magába foglalja a kommunális-, a szelektív- és a zöldhulladék szállítást is.

– A MOHU Budapest Zrt. a korábbi szolgáltatóhoz hasonlóan biológiailag lebomló zöld zsákokat biztosít a magáningatlanokon keletkező zöldhulladék elszállításához.

– Kerepesen a házhoz menő zöldhulladék-gyűjtés első időpontja: 2025. március 10. hétfő.

– A korábbi gyakorlattól eltérően a zsákok kiosztását nem a Kerepesi Polgármesteri Hivatal dolgozói, hanem a MOHU Budapest Zrt. munkatársai végzik az alábbiak szerint.

A zöldzsák osztás időpontja: 2025. március 4. (kedd) 8-15 óráig.

Helyszín: Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár, Szilasligeti Közösségi Ház
A zöldhulladék-gyűjtő zsákok személyes átvételéhez lakcímkártya és személyigazolvány bemutatása szükséges, a nem saját tulajdonú ingatlan esetében írásos meghatalmazás bemutatásával vehetők át a zsákok (a meghatalmazás formanyomtatvány mintát letölthetik innen: <https://mohubudapest.hu/letoltheto-nyomtatvanyok>, illetve a Polgármesteri Hivatal portálján átvethető).

Fót
– Polgármesteri Hivatal (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.)

Nyitvatartás: hónap második hétfő: 13-17 óra között

Fontos változás!

- A szolgáltató a tárgyév minden szerződött lakónak 32 db zöldhulladék-gyűjtő zsákosat biztosít ingyenesen.
- További zsákok vásárlására az ÁRKÁD Üzletház ügyfélszolgálati pontján van lehetőség.
- A szolgáltató az éves mennyiségből a mostani osztás során 10 db-ot fog átadni.

- A fennmaradó mennyiség átvételére kizárólag a MOHU Budapest ügyfélszolgálati pontjain van lehetőség a tárgyévben.
- A szolgáltató pótzöldzsák osztást NEM biztosít, illetve a polgármesteri hivatalban sem lesz lehetőség zsák átvételre!

A Kerepeshez legközelebb eső ügyfélszolgálati pontok az alábbiak:

ÁRKÁD Üzletközpont
(1106 Bp. Őrs vezér tere 25/B)
Nyitvatartás: hétfő-szerda: 8-17 óra között, csütörtök: 8-20 óra között, péntek: 8-14 óra között
Termékértékesítési pont: itt kommunális és zöldhulladékgyűjtő zsák is vásárolható

Pécel – Lázár Ervin Könyvtár és Művelődési Ház
(2119 Pécel, Isaszegi út 3.)
Nyitvatartás: páratlan hét – hétfő 8-12 óra között
páros hét – csütörtök 12-16 óra között

Csömör
– Polgármesteri Hivatal (2141 Csömör Szabadság út 5.)
Nyitvatartás: hónap harmadik szerda: 13-16:30 óra között

Fót
– Polgármesteri Hivatal (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.)
Nyitvatartás: hónap második hétfő: 13-17 óra között

További ügyfélszolgálati pontokról bővebben a www.mohubudapest.hu oldalon lehet tájékozódni.

A szolgáltató tájékoztatása szerint a zöldhulladék gyűjtéséhez felhasználható a háztartásokban még feltehető, korábbi szolgáltatótól kapott, zöldhulladék gyűjtésére szolgáló lebomló zsák is.

A HULLADÉKGYŪJTÉS RENDJE 2025. MÁRCIUS	
2025. március 3. hétfő	SZELEKTÍV
2025. március 4., kedd	KOMMUNÁLIS
2025. március 10., hétfő	ZÖLDHULLADÉK
2025. március 11., kedd	KOMMUNÁLIS
2025. március 17., hétfő	SZELEKTÍV
2025. március 18., kedd	KOMMUNÁLIS
2025. március 24., hétfő	ZÖLDHULLADÉK
2025. március 25., kedd	KOMMUNÁLIS
2025. március 31., hétfő	SZELEKTÍV

MOHU TÁJÉKOZTATÁSOK

ELEKTRONIKAI HULLADÉK

Az elektronikai hulladékok leadásának lehetőségeiről a www.mohubudapest.hu honlapon tájékozódhatnak. Az alábbi linken található a budapesti hulladékudvarok listája: <https://www.mohubudapest.hu/hulladektipus-kereso-#elektronikai-hulladek>

A budapesti hulladékudvarok mindegyikében leadható elektronikai hulladék. Országosan is bármelyik hulladékudvar igénybe vehető érvényes lakcímkártyával, ezek listája az alábbi linken található. A Budapesti Kívüli Udvarok esetében érdemes telefonon előzetesen tájékozódni az átvehető hulladékok fajtajáról. <https://mohu.hu/document-library/587/hulladekudvarok-elerhetosege-es-nyitva-tartasa-ervernyes-20250107-tol.pdf>

A LOMTALANÍTÁS HÁZHOZ RENDELÉSE

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni:

info@mohubudapest.hu
+36 1 700 7000

A jelentkezést követően az ügyfélszolgálatos kollégák a lakóhely szerinti település alapján felveszik az ügyfelet a listára, valamint tájékoztatják a házhoz menő lomtalanítás időpontjáról.

A lomtalanítást végző kollégák a lomtalanítás napján érkezés előtt telefonálnak, majd érkezésükkor kérik a lomok ki- pakolását, amelyeket közvetlenül a járműbe helyeznek.

Konténert nem szükséges igényelni, a gyűjtőjármű sem alkalmas konténer szállítására. Fenti szolgáltatást az ügyfeleink évente egy alkalommal vehetik térítésmentesen igénybe.

I. SZÁMÚ FELNÖTT HÁZIORVOSI KÖRZET

Dr. Havay Miklós – belgyógyász, kardiológus, háziorvos, foglalkozásés egészségügyi szakorvos

Dr. Mészáros Zsolt – belgyógyász, klinikai farmakológus szakorvos

RENDELÉSI IDŐ
Hétfő: 13⁰⁰–18⁰⁰ – Dr. Havay Miklós
15⁰⁰–18⁰⁰ – preventációs rendelés
Kedd: 8⁰⁰–12⁰⁰ – Dr. Havay Miklós
Szerda: 14⁰⁰–18⁰⁰ – Dr. Havay Miklós
Csütörtök: 8⁰⁰–12⁰⁰ – Dr. Mészáros Zsolt
Péntek: 12⁰⁰–16⁰⁰ – Dr. Mészáros Zsolt
14⁰⁰–16⁰⁰ – preventációs rendelés

Rendelő elérhetőség: **06-28-560-330**,
e-mail: havaydokter@gmail.com
Rendkívüli esetben elérhetőség: **06-20-983-8396**

JELMEZES FARSANGI MULATSÁGOT tartottak a művelődési házban



A bált Kalmár Tünde és Rózsás Erika nyitotta meg



A Montana Zenekar retró slágereket játszott

A télűző rendezvényre száznál is többen váltottak jegyet, és a kiváló hangulat már a kora esti órákban érezhető volt. A tavalyi rendezvény sikerének titkát követve, a szervezők idén is a pilisszentlászlói Montana Zenekart hívták meg, akik változatos slágereikkel pillanatok alatt megtöltötték a táncparkettet.

A vacsorát idén is a Kisgömböc Étterem szolgáltatta, míg az Aranyeső Egyesület egyik lelkes tagja, *Kusnyár Mihályné*, finom lekváros farsangi fánkkal lepté meg a mulatság résztvevőit.

A bál egyik fénypontja most is a jelmezes verseny volt, amelyen értékes díjakat lehetett nyerni. A fődíjat, amelyet *Gyuricza László* polgármester és a Szeretni Adni Támogatni Egye-



A jelmezes verseny fődíját a bohóc és tavasztündér kapta



A jelmezes verseny második díját az ABBA lányok vehették át

sület ajánlott fel erre az alkalomra, a bohóc és tavasztündér ruhába bújt páros vitte el, de a showt a második helyen végzett ABBA lányok aratták le! *Kozma Marianna* és *Sinka Krisztina* képviselők nagy tapsot kaptak, akik egész este a jókedvű mulatozás motorjainak bizonyultak. A győztes jelmezpáros is lelepleződött. Ki-

derült ugyanis, hogy *Gömör Lászlót*, a Solaris és Napoleon Boulevard együttesek dobosát tisztelhetjük benne, aki a Montana Zenekar dobosának tanára volt. Szóval a tanár úr nem úszhatta meg a szereplést, egy dal erejéig ő verte a dobokat a színpadon.

Majd ismét folytatódott a táncos mulatság, egészen a tombola sorsolásig. Idén is nagyon sok támogatója volt a kerepesi farsangnak. A szervezők ezúton is köszönik a magánszemélyeknek, vállalkozásoknak és intézményeknek az önzetlen felajánlásait, többek között a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtárnak, az Aranyeső-Ezüst Évek Egyesületnek, a

Szeretni Adni Támogatni Egyesületnek, a Detina-net Kft.-nek, Sinka Krisztinának, a Háztartási Gép Outletnek, Lipkovich Istvánnak, a Kalandos Kürtösnek, a Royal Station Sport- Szabadidő és Rendezvényközpontnak, Kata boltjának, Hajni virágnak, a Luli pékségnek, a Napvirág Ugrálónak, Holecz Évának, a Bűbáj fodrászatnak, a Gödöllő Városi Múzeumnak, a Sугár mozinek, az Illés Cukrászdának, az MD Egyesületnek, a Gödöllő Királyi Kastélynak, az Ez+Az Outletnek, a Vis Vitálisnak, a Csodák Palotájának, a Duma Színháznak és az FF Karate-Eskrima Sportegyesületnek.

P.Gy, fotó: Dabis Balázs



Hajnalgig tartott a mulatság

ÖSSZEFOGÁSSAL MENTHETJÜK MEG PÉNZES MÁRKOT!

➤ Kerepesiként és édesapaként fordulok hozzátok, hogy segítséget kérjek. Kisebbségi fiam, Márk egy rendkívül súlyos genetikai betegséggel, a Duchenne-féle izomsorvadás (DMD) küzd. Ez a kór kegyetlenül és visszafordíthatatlanul pusztítja az izmait: először a járóképességet veszíti el, majd kerekesszékre kényszerül, később pedig

lélegeztetőgépre szorul. Végül a szíve és a légzőizmái is felmondják a szolgálatot.

De van remény! Egy génterápia megmenthetné az életét. Ez az esély azonban csak akkor válhat valósággá, ha összefogunk érte. Ezért kérek benneteket, ajánljátok fel adótok 1%-át Márk gyógyulásáért! Egyetlen apró gesztus nektek, de számára a reményt és a jövőt jelentheti.

Hogyan segíthetsz?

Ajánld fel adód 1%-át a Gyógyítjuk a Gyermeket Alapítványon keresztül!

Adószám: 18520527-1-03
További információ: www.egyuttmarkert.hu

Jótékonysági koncert Márkért

Február 1-jén megható és sikeres jótékonysági koncertet rendezett

a Szabó Magda Művelődési Ház. A fellépők – Roy, Vágó Bernadett, Szerekován János, Várhelyi Éva, Balog Tímea, Endrész Ferenc, Kádár Szabolcs János, Bodolai Péter, Borsányi Dániel és Pánczél Klaudia – felejthetetlen estét varázsoltak a közönség elé.

Közreműködtek *Gjorgevic Dóra* és *Dudás Abigél*. Hála-lásan köszönjük mindenkinek, aki részt vett a koncerten és támogatta Márk ügyét! Minden egyes felajánlás egy lépéssel közelebb viszi Márkot egy élhető jövőhöz. Köszönjük, hogy segítesz!



KIS SEGÍTSÉG, NAGY VÁLTOZÁS-TÁMOGASD MÁRKOT ADÓD 1%-ÁVAL!

ADÓSZÁM: 18520527-1-03

GYÓGYÍTJUK A GYERMEKEKET ALAPÍTVÁNY KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL



A jótékonysági koncerten szerepelt művészek

Risk24 Euro-Quattro
BIZTOSÍTÁSOK
Kistarcsa- Kerepes
BIZTOSÍTÁSKÖZVETÍTŐ
ALKUSZ IRODA

- biztosítások a legjobb áron
- sorban állás nélkül – időpont egyeztetéssel
- gyors, rugalmas ügyintézés
- magán és céges ügyfelek kiszolgálása
- minden biztosító egy helyen

Időpont egyeztetés:
06-30-9-527-719 Kerepes, Szabadság út 64.

2019. ÉV ALKUSZA
EURO-QUATTRO
2021. ÉV ALKUSZA
BISKA
EURO-QUATTRO

ÚJ K&H BANKAUTOMATA SZILASLIGETEN

➤ Kerepes hamarosan új szolgáltatással bővül: a K&H Bank egy korszerű bankautomatát telepít a Szilasligeti Közösségi Háznál. Az új ATM nemcsak készpénzfelvételre, hanem készpénzbefizetésre is alkalmas lesz, ráadásul érintésmentes technológiával, amely fokoz-

za az ügyfelek kényelmét és biztonságát.

A bankautomata üzembe helyezését március második felére tervezik.

A városvezetés kiemelten fontosnak tartja a helyi szolgáltatások fejlesztését, ezzel is növelve Kerepes lakóinak kényelmét és életminőségét.

nőnap
2025.03.07. 18:00
A HÖLGYEKET KÖSZÖNTI
GYURICZA LÁSZLÓ
POLGÁRMESTER

SZABÓ MAGDA
MŰVELŐDÉSI HÁZ
ÉS ÖNYVTÁR
KEREPESEK, TEMPLOM UTCA 3.

A SZÍNPADON:
Sári Évi és Koesis Dénes
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött

SZÉP SIKERT ÉRT EL KASZAB GERGŐ



A mindössze 9 éves Kaszab Gergő nemrégiben két figyelemre méltó nemzetközi zenei versenyt nyert meg, ezzel tovább öregbítve a

kistarcsai Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hírnevét, valamint zongoratanára, dr. Suki András elismertségét. Gergő a Debussy International Music Competition aranyérmét, továbbá a Vienna International Classical Piano Competition különdíját nyerte el kiemelkedő előadói tehetsége és szorgalma révén. A teljesítményét még figyelemre méltóbbá teszi, hogy csupán egy éve kezdett komolyabban foglalkozni a zongorázással. Korábban Bekes Anna osztályában zenei előkészítő foglalkozásokon vett részt, jelenleg pedig hegedülni Antal Tibor, míg kürtön játszani Baracius Nikosz tanítja. Gergő a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskola negyedik osztályos diákjaként kitartásával és szorgalmával már ilyen fiatalon iskolatársai példaképpé vált. Ezúton kívánunk Gergőnek sok sikert a zenei pályafutásához!

dr. Suki András

OKTATÁS

FARSANGI KAVALKÁD AZ ISKOLÁBAN

Idén február 3. és 7. között ismét megrendeztük iskolánk hagyományos farsangi beöltözös hetét, amely minden eddiginél színesebb és vidámabb volt. A diákok napról napra más ruhákban érkeztek az iskolába: hétfőn hófehérbe, kedden köntösbe vagy kockásba, szerdán szakadt vagy élénk színű ruhákba, csütörtökön csillogós vagy csíkos öltözetbe, míg pénteken pizsamában és kedvenc plüssjátékkal érkeztek az iskolába.

A hét fénypontja kétségkívül a pénteki nap volt, amikor az alsó tagozatosok osztályonként ünnepelték a farsangot. A kisdíjak reggel pizsamában kezdték a napot, majd a harmadik óra után jelmezbe bújtak. Az osztályfőnökök játékos, a farsangi hagyományokhoz kapcsolódó feladatokkal tették még izgalmasabbá a programot, amelyben még a tanárok is aktívan részt vettek – sokan közülük szintén beöltöztek.

A délutáni programok között a felsősök számára rendezett vidám jelmezes mulatság is nagy sikert aratott, amelyet



Az alsósok osztályonként öltöztek be a farsangra

a várva várt tombolasorsolás koronázott meg. Számos fantasztikus nyeremény talált gazdára, amelyért hálásan köszönjük támogatóink felajánlásait!

A rendezvény sikeréhez hozzájárult: az iskola szülői munkaközössége, Gyuricza László (Kerepes Város polgármestere), a Német Önkormányzat képviselője, a Springer Friedrich, Sinka Krisztina képviselő, a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár, valamint számos helyi vállalkozás és üzlet, köztük a Hangya ABC, Kata boltja, Szív Virág Üzlet, Royal Station, Sport-, Szabadidő- és Rendezvényközpont, Szilas Aroma Kft., dm-drogerie markt Kft., Al Capone Pizzeria, KFC Csömör Auchan, Tücsök Gyros, Illés Cukrászda Kft. és a Kerepesi Városi Sport Egyesület.

MÁSODIK HELYEZÉS A SZADAI NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENYEN

A Szadai Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár nemrégiben rendezte meg a tankerületi népdaléneklési versenyt, amelyen a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskolát hat tehetséges kislányt képviselt. A versenyre való felkészülés során a lányok rendkívül sok időt és energiát fektettek a gyakorlásba, és lelkesen várták a megméretetést.

A verseny napján izgalommal figyelték a többi ifjú tehetség előadását. Iskolánk 2.c osztályának kislányai gyönyörű népdalokat adtak elő, melyekkel elvarázsozták a közönséget és a zsűrit egyaránt. A résztvevő kislányok: Orbán Sára, Tamás Abigél, Cocis Boró-



Népdaléneklési versenyen szerepeltek a 2.c osztály kis énekesei

ka, Nagy Lilla Emese, Fazekas Lili és Reinhart Jázmin. Bár Szőke Vivien Maja betegség miatt nem tudott részt venni a versenyen, a felkészülési folyamatban aktívan támogatta társait. A versenyre osz-

tályfőnökük, Kiss Marianna készítette fel őket. A gyönyörű viseletet, amelyben felléptek, a Kerepesi Hagományörző Pávakör biztosította.

A lányok teljesítménye hatalmas elismerést váltott ki nemcsak a szülők és tanárok, hanem a verseny szervezői és a zsűri tagjai körében is. Kitartásuk és lelkesedésük példaértékű volt, ami meghozta gyümölcsét, hiszen a kislányok a második helyet szerez-

ték meg a versenyen.

A rendezvény végén büszkén vették át a megérdemelt oklevelet és emléktárgyat, amelyek örök emlékként fognak szolgálni számukra.

OKTATÁS

ÓVODAI HÍREK

Néphagyományörző Pedagógiai Programunkhoz kapcsolódóan Anett néni minden hónapban – így februárban is – megtartotta a hon- és népismereti játékos, interaktív foglalkozását, amely a gyerekeknek ezúttal is felejthetetlen élményt nyújtott.

Intézményünk nevelőtestülete – a Zöld Óvoda projekt előkészítéseként – a Fővárosi Hulladékhasznosító Műben, majd a Zöld Óvoda szakmai projektben már aktívan, örökös tagként tevékenykedő Budapest Zuglói Egyesített Óvoda – Kerékgyártó Tagóvodában vendégeskedett egy, az óvodában a gyerekeknek szervezett egészségnapon. Itt a méhek és a méz emberekre gyakorolt



Igy farsangoltak a Nyuszi csoportosok

kedvező hatásával kapcsolatos játékos akadémia aktív résztvevői lehettünk.

Gazdag tapasztalatokkal tértünk haza, és ezúton szeretnénk megköszönni a Zöld Óvoda szakmai munkaközösség-vezetőjének, hogy ilyen nagyszerű programokat szervezett!

A félévi nevelőtestületi értekezlet alkalmával értékeljük az elmúlt időszakot, meghatározzuk a jövőbeni feladatainkat, és az OviKréta rendszer használatával kapcsolatos tapasztalatainkat osztottuk meg egymással.

Február a farsang időszaka, ami az óvodások egyik legkedveltebb ünnepe. Tűzoltók, rendőrök, királylányok pillangók... önfeledt játékától volt hangos a környék!

Szeretnénk a kedves szülőket tájékoztatni a Kerepesi Napközi-otthonos Óvoda



A nevelőtestület a Fővárosi Hulladékhasznosító Műben tett látogatást



A Ficánka csoport farsangja

tagintézményeinek 2025. évi nyári zárási időpontjairól:

A Szivárvány Óvoda Székhely-intézmény 2025. július 7-től augusztus 1-ig lesz zárva. Nyitás: augusztus 4-én (hétfőn).

A Meseliget Tagóvoda 2025. július 14-től augusztus 8-ig lesz zárva. Nyitás: augusztus 11-én (hétfőn).

A Csicsergő Tagóvoda 2025. július 21-től augusztus 15-ig lesz zárva. Nyitás: augusztus 18-án (hétfőn).

Az óvodák egy hét átfedéssel fogadják a gyermeket, igény szerint.

Óvodánk alapítványa, a Palánta Hagományörző Alapítvány a környezet megismerésével és megszerkesztésével foglalkozik. Élményekben gazdag programokat és kirándulásokat szervez, valamint segíti a gyermekek képességfejlesztését az ismeretbővítést szolgáló eszközfejlesztés révén, figyelembe véve az életkori sajátosságokat.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy adójuk 1%-ával támogassák alapítványunk működését! *Tajti Krisztina óvodavezető*

VAKRANDI EGY KÖNYVVEL

Február 14-én nemcsak a Valentín napot ünnepeltük, hanem a Nemzetközi Könyvajándék Napját és a könyvtárunk 7. születésnapját is!

A „Vakrandi egy könyv” program célja a könyv olvasásának népszerűsítése volt. Azok, akik „randizni” vágytak a könyvekkel, a könyvtár kölcsönző részlegén találkozhattak az előre becsomagolt meglepetésekkel. A vadonatúj könyvek titokzatosságukkal mindenkit izgalommal töltöttek el, hiszen csak otthon de-

rült ki, milyen művet választottak az olvasók. A rendhagyó akció lényege, hogy az olvasók nem láthatták a könyv borítóját, és a könyv címét, valamint szerzőjét sem ismerték a kölcsönzés során.

Ezen a napon, 2025. február 14-én, azok a diákok, akik dokumentumot kölcsönöztek a könyvtárból, részt vehettek egy sorsoláson is. A Babilon Kiadó támogatásával 20 db könyvet sorsoltunk ki. Az esemény külön érdekessége, hogy a felsős diákok az alsósok nevét, míg az alsósok a felsősök nevét húzták ki.

Ezzel a kezdeményezéssel csatlakoztunk a Nemzetközi Könyvajándék Naphoz (International Book Giving Day), amelynek célja, hogy növelje a gyermekek köny-



A gyerekek könyveket húzhattak a vakrandin

vekhez való hozzáférést és felerősítse az olvasás iránti kedvet. Örömmel tapasztaltuk, hogy programunk célba ért: közel 100 diák kölcsönzött könyvet vagy folyóiratot. *Kira Krisztina, iskolakönyvtáros*

Bennünk élő Kerepes – 2. rész

ÉLETKÉPEK A KEREPESI SZLOVÁKOK TÖRTÉNETÉBŐL

Bennünk élő Kerepes címmel 2021 év végén jelentette meg a Kerepesi Értéktár Bizottság azt a színes kiadványt, amely az 1890-es évektől mutatja be a régi kerepesi párvásztási és udvarlasi szokásokat. A színvonalas füzetet Zombori Huberné, az Értéktár Bizottság tagja szerkesztette. Az elkövetkező lapszámokban több részletet közlünk majd a kiadványból.

A PÁRVÁSZTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KEREPESI SZLOVÁK SZOKÁSOK

Hogyan választottak párt Kerepesen?

A közösség részéről elvárt volt, hogy tagjai mielőbb házasságban éljenek: 18 évesen már kellett férjhez menni, de szorgalmazták, hogy az özvegyek is újránházasodjanak, akár többször is.

Alapvetően a szülők választottak párt gyermekeik számára. Előfordult, hogy akár már gyermekkorukban. Az itt élő idősebbek visszaemlékezéseiből kitérünk, hogy ez a tendencia az 1900-as évek elején is megfigyelhető volt. Több szempont

alapján választották ki gyermekek számára a megfelelő férjet vagy feleséget. Elsőként számításba vették a családok vagyoni helyzetét. Emellett fontos szempont volt a vallási hovatartozás.

Választásaik a „föld a földdel” elvet tükrözték, tehát a tehetősebbekkel, a szegényekkel házasodott. Emellett fontos szempont volt a vallási hovatartozás, s így lehetőleg azonos felekezethez tartozó párt választottak.

A kerepesiek ismerték egymást és tudták, hogy melyik család szorgalmas, van-e közöttük veszekedés, kocsmái verekedésben részt vett-e a családfele stb. Számba vették az egyén jellemző tulajdonságait is. Például azt, hogy a leány erkölcsös-e, pirosposztag-e az arca (akkor egészségesnek mondták), dolgos-e, van-e kelengyéje. A legények esetében az volt a fontos, hogy szorgalmas-e, italos-e, bírja-e a munkát. Kerepesen még az is szokás volt, hogy a családon belül mindig az idősebb lánynak



Ifjú pár az esküvő előtt, 1920-as évek

kellett előbb férjhez menni.

A kerepesi családok genealógiájából tudott, hogy nem volt ritka, hogy Csömöréről, Nagytarcsáról, Kistarcsáról és Mogyoródról választottak társat a fiatalok.

Nem volt ritka, hogy lenézték azokat, akik nem Kerepesen születtek, de

itt éltek „gyűntmentként”. Ez a hozzáállás is hatással volt a fiatalok párvásztására.

„Az ürgemajorban laktak a cselédek sorházban. A falu szélén a majorban tíz család lakott, ezek voltak a cselédházak. Két család lakott egy közös konyha és egy-egy szobában. Érdekes módon a falu egyfajta lenézéssel kezelte a majoriakat. Falusi legény nem nagyon udvarolt majori lánynak, mondván cseléd lány nem kell és a szülők sem hagyták annyiban. Ezek a nézetek 1946-47 felé enyhültek.”

hagyhatták el az iskolát. Számításaink szerint a kerepesi lakosság körülbelül 5-8%-a beszél németül, a 6-22 éves fiatalok között ez az arány akár 2/3 is lehet, akik a német nemzetiségi önkormányzat által bevezetett nyelvtanításnak köszönhetően tanultak meg németül.

Jelenleg több mint 130 gyermek tanul német nemzetiségi osztályokban, az óvodában pedig 70-75 gyerek részesül nemzetiségi nevelésben. A heti ötórás német nyelvtanítás stabil tudást ad, amely segíti a gyerekek későbbi érvényesülését.

Németországban a gimnáziumokban kötelező nyelv a latin, ami megkönnyíti más nyelvek elsajátítását. Ugyanez igaz a németre is: ha valaki ezt elsajátítja, az angol, a holland, a dán és más skandináv nyelvek tanulása is egyszerűbbé válik. Szlogenünk idén is: „Mi azért vagyunk, hogy segítünk!” *Springer F., NÖKelnök*



Tanulóink a 2023-as versmondó versenyen Vecsésen

MOZGÁSBAN a KVSE szakosztályai!

A tél beköszönte óta a focipálya fátyolfólia alatt pihen, de labdarúgóink gőzerővel készülnek a tavaszi szezonra. Csapataink a hagyományokhoz híven részt vesznek a futsal bajnokságokban, hogy formában maradjanak. Ahogy megérkezik a jó idő, játékosaink lassan visszafoglalják NB2-es minőségű sporttelepünket, és újra étellel töltik meg a pályát.

A klubház a téli hónapokban is fontos közösségi térként működött, helyet adva adománygyűjtő karácsonyi rendezvényeknek, sportolói összetartásoknak, szakosztálytalálkozóknak, megbeszéléseknek és sportorvosi vizsgálatoknak.



U10-es lányok a Sulikézi Fesztivál II. korcsoportos versenyén

LABDARÚGÁS

U19-es csapatunk februárban már túl van az első edzőmérkőzésén, amelyen idegenben 2-1-es győzelmet aratott a magasabb osztályú Százhalombatta VUK ellen. A találkozó lendületes volt, tele remek megoldásokkal, és játékosaink kiválóan hajtották végre az előre megbeszéltek taktikát. A mérkőzés egyik kiemelkedő pillanata *Ilyés Roland* csapatkapitány fantasztikus szabadrúgásgólja volt, amely igazolta kiváló formáját. Sajnos Horváth Áron sérülést szenvedett, gyors felépülést kívánunk neki, várjuk vissza a pályára! Gólszerzők: *Vitéz Márton*, *Ilyés Roland*.

Új tehetségek is bemutatkoztak a csapatban: *Büki Sámuel*, *Kristóf Ádám*, *Széman Zsombor*. Üdv. a KVSE családban!

Ezúton is köszönjük Százhalombattá-



U13-as futsal csapatunk

nak a meghívást, és sok sikert kívánunk nekik a tavaszi szezonban!

Kövári Péter vezetőedző csapata, a Nógrád vármegyei első osztályban szereplő Diósjenő-Kerepes nagyarányú győzelmet aratott, a harmadosztályú Taksony csapata ellen egy felkészülési mérkőzésen.

KÉZILABDA

A lány szivacskezilabda-csapatunk már túl van az év első edző- és tétmérkőzésén! A gödöllői egyetemi sportcsarnokban bátran helytálltak szadai és gödöllői ellenfelekkel szemben, és hasznos tapasztalatokat szereztek.

Az U10-es lányok részt vettek a Sulikézi Fesztivál II. korcsoportos versenyén a Vassas Sportcsarnokban, ahol nemcsak a kézilabdás tudásukat csiszolhatták, hanem fejleszthették csapatmunkájukat és versenyhelyzetekhez való alkalmazkodásukat is. A lelkesedésük és fejlődésük örömteli volt, és bízunk benne, hogy a jövőben is hasonló lendülettel vesznek részt a tornákon.

RÖPLABDA

Az U15-ös röplabdacsapatunknak is elkezdődött az Országos Röplabda-



Röplabdás lányok

bajnokság! Februárban Budapesten, a SOTE Sportcsarnokban négy mérkőzést játszottunk, amelyeken az U13 néhány játékosa is segítette a csapatot. Ellenfeleink voltak: MATE-GEAC, Hartai RSE, SZRSE, DC TÁT SE.

Bár erős ellenfelekkel mérkőztünk meg, két döntetlent sikerült kiharcolnunk, ami fantasztikus eredmény!



U11-es kosárlabda csapatunk

KOSÁRLABDA

A KVSE kosárlabdacsapata remek hazai mérkőzéseket játszott a Széchenyi István Általános Iskola tornatermében. Az alapszakasz február 23-án véget ért, és jelenleg a rájátszás sorsolását várjuk.

Kiemelkedő teljesítményt nyújtott eddig *Pázsitka Ákos* és *Kószó Donát* – mindketten a bajnokság top 5 legeredményesebb játékosai között szerepelnek! Fiatal koruk ellenére 20 pont feletti átlaggal a csapat meghatározó tagjai, és tavaly is jelentős szerepet játszottak a bronzérem megszerzésében.

Az U11-es csapatunk megszerezte első győzelmét az országos bajnokságban! A Telki Sportcsarnokban rendezett fordulóban két mérkőzést játszottunk.

A fantasztikus szülői szurkolást külön köszönjük, hatalmas erőt adott a csapatnak!

Hajrá KVSE!

Mindent vagy semmit!

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Mire van igazán szükséged? Mi okozná a legnagyobb örömet? A biztonság, kiszámíthatóság? Sok pénz? Gyógyulás? Siker? Nagy tudás? Elismerés és szeretet? Vagy inkább arra vágysz, hogy az életutad úgy alakuljon, ahogyan azt megálmodtad? Rájöttél-e már, vagy „tudattalanul” érezted, megsejtetted-e, hogy mi az, ami úgy töltene be az életedet, és azt mondanád: boldog, kiegyensúlyozott, elégedett vagyok?

Persze az is lehet, hogy a ki-, és beteljesedett élethez nem egy valami kell, hanem sok minden. A különböző életszakaszainkban, helyzeteinkben más és más, olykor egyre több. Lehet a teljes élethez valamiféle testi-lelki gazdagságra van szükségünk? Sok kérdés fogalmazódik meg bennünk, sokat akarunk, és ezek a vágyak azt mutatják, hogy alapvetően hiány-lények vagyunk.

Teljesen természetes, hogy azt érezzük, hogy hiányoznak a teljességünkhöz tárgyak, személyek, megvalósulások. Gyűjtjük is azokat, vágyunk a birtoklásukra, megtörténé-

seikre. Minden mozdulatunkkal, döntésünkkel megpróbáljuk a hiányainkat pótolni, mert vágyunk a teljes életre: az Életre. Hisszük, hogy ezek a „lehetőségek” képesek feloldani a részlegességünkől és hiányainkból fakadó szenvedéseinket.

Isten a szíveink vizsgálója. Pontosan tudja milyen hiányokat szenvedünk. Éppen ezért küldte el Jézust, hogy betöltsen ezeket a hiányokat, hogy gazdagítson minket, és a teljesség felé vezessen. Ő maga mondta: „*sok mindenért aggodsz és nyugtalanoksz, pedig kevésre van szükség, valójában csak egyre*” (Lk 10,41-42).

Csak egy. És mi az a rejtélyes egy? Röviden: a minden. Jézus ezt hozta közénk. Nem sokat, hanem „a mindent”: önmagát,



az Istent. Azt, akinek a hiánya szüli az életünkben minden nélkülözésünket. Ezt a bennünk élő őrnt jött betölteni. Személyében, cselekvésében, üzenetében adta, és adja ma is nekünk, teremti meg bennünk a megváltás, a bűnbocsánat, az élet-adóság rendezés, az elvehetetlen biztonságérzet, a halálom is túllátó reménység való-ságát! Ő az életünk legnagyobb ajándéka. Nélküle semmink sincs!

Mindannyiunknak erre az egyre, erre a Krisztusra van szüksége. Jézus az, akiben minden hiányunk feloldódik. Ő ugyanis az (örök)élet ajándékát adja. Közöttünk van, cselekszik, értünk! Itt is és most is! Mindent oda akar adni. Azért adta önmagát a Golgotán. Nem akarja, hogy üresen, nélküle teljen (el) az életünk. Ezért hív ma is mindannyiunkat arra, hogy őt hallgassuk, őt kövessük, hogy naponta válasszuk Benne azt a kincset, amelyet soha nem vehetnek el tőlünk!

Mi a szíved, életed vágya? Mire van igazán szükséged? Hiszem, hogy életed nagy kérdéseire Jézus Krisztusnál talá-lod meg a választ! Őt keres!

Eszlényi Ákos
evangélikus lelkész

AZ ÚR, AKI MEGMENTETT ENGEM

REFORMÁTUS EGYHÁZ

„Azután ezt mondta Dávid: az Úr, aki megmentett engem az oroszlán és a medve karmától, meg fog menteni ennek a filiszteusnak a kezéből is.” (1Sám 17,37)

Dávid és Góliát küzdelme során hangzottak el ezek a szavak, amikor Dávid az Istent gyalázó filiszteus ellen indult, hogy az Úr segítségével véget vessen az istenkáromlásnak. Fontos megjegyeznünk, hogy Dávid nem maga kereste a bajt; nem a saját érdekében, hanem Isten ügyéért és akaratából szállt harcra Góliát ellen. Példát mutatott arra, hogy az Isten népében mindig akad olyan ember, aki nem fél az életét is kockára tenni az Úrért, aki annyira szereti Istent, hogy kész áldozatot hozni érte.

Spurgeon így magyarázza ezt az Igét: bár első látásra nem tűnik ígéretnek, ér-

telmezésében mégis az, hiszen Dávid olyan kijelentést tett, amelyet az Úr szentesített azáltal, hogy valóra váltotta. Korábbi szabadulásai alapján Dávid bízott abban, hogy az új veszedelemben is segítséget kap Istentől. Jézus Krisztusban minden ígéret igaz és ámen lett Isten dicsőségére, ezért mi is bizonyosak lehetünk abban, hogy amit az Úr korábban megtett hívő népével, azt megismétli velünk is.

Emlékezz hát az Úr szeretetének korábbi bizonyítékaira. Nem remélhetted, hogy szabadulsz saját erődből, de az Úr megszabadított. Miért ne szabadítana meg újra? Bizonyos lehetsz benne, hogy megteszi. Ahogyan Dávid kiment az ellenség elé, úgy mehetünk mi is. Az Úr velünk volt, velünk van, és azt is megmondta: „Nem maradok el tőled, sem el nem hagylak téged” (Zsid 13,5). Miért remegünk hát? Ami a múltban tör-

tént, csak álom lett volna? Gondolj a megölt oroszlánra és medvére! Kicsoda ez a filiszteus? Az igaz, hogy nem teljesen azonos a múltbeli ellenségekkel, mert se nem medve, se nem oroszlán, de Isten viszont ugyanaz, és most éppúgy az Ő dicsőségéről van szó, mint a múltban. Nem azért mentett meg a vadállatok karmai közül, hogy engedje, hogy egy óriás megöljön minket. Ezért bátorodjék fel a szívünk.

Református istentisztelet minden vasárnap 10.00-kor az Gyülekezeti Központban.

Koncz Zoltán, református lelkész

AZ EGYHÁZI SZJA 1 %-OS FELAJÁNLÁSOKHOZ

A KEREPESI EGYHÁZAK
TECHNIKAI SZÁMAI:

Magyar Katolikus Egyház: 0011

Magyarországi Református Egyház: 0066

Magyarországi Evangélikus Egyház: 0035

16. EGYHÁZKÖZSÉGI farsangi összejövétel

A Royal Station Sport, Szabadidő és Rendezvényközpont nagytermében rendezte meg 2025. február 15-én a katolikus egyházközség a hagyományos farsangi bálját. A résztvevőket Lobmayer Miklós az Egyháztanács elnöke köszöntötte.

KATOLIKUS EGYHÁZ

Külön megtiszteltetés volt, hogy a rendezvényen részt vett *Pető Gábor* plébános és *Frajna András* nyugalmazott plébános is. Tiszteletbeli meghívásunkat *Somorjai Péter* és családja is örömmel elfogadta, ezzel köszöntük meg Péternek az egyházközségben példátlan aktivitással eltöltött közel hét évét. Szívvel kívánunk a családnak sok sikert és boldogságot új otthonukban, remélve, hogy az új egyházközségi életbe is sikeresen bekapcsolódnak majd.



A bérmlakozásra készülő fiatalok önálló műsorral készültek

Az ünnepi műsor első fellépője *Atus* bűvész-bohóc volt, aki különösen a gyermekek körében aratott nagy sikert. A bűvész számos lélegzetelállító mutatványát „önkéntes” segítők közreműködésével mutatta be. Ezt követően a bérmlakozásra készülő fiatalok csoportja *Huszár Attila* állandó diakónus irányításával lépett színpadra, énekkel és hangszeres kísérettel gazdagítva az estét.

Ezen a különleges estén köszöntöttük *Vukovich Márton* káplán atyát 47. születésnapján, és emlékeztünk a már öt éve elhunyt máriabesnyői kegyhely plébánosára, *dr. Stella Leontin* atyára is.

A házasság hete kapcsán nagy örömeinkre szolgált, hogy sok házaspár és család volt jelen. A családok életét minden helyzetben át kell járnia a Jóisten gondviselő szeretetének.

A házasság hete kapcsán nagy örömeinkre szolgált, hogy sok házaspár és család volt jelen. A családok életét minden helyzetben át kell járnia a Jóisten gondviselő szeretetének.

MITŐL ZARÁNDOKLAT EGY ZARÁNDOKLAT?

KATOLIKUS EGYHÁZ

A zarándoklatra alapos előkészület szükséges tenni! Lelki, szellemi és testi felkészülés nélkül a zarándoklás csupán egy üres, turisztikai esemény. A zarándoklatok célja a vezeklés, lelki megtisztulás, a betegségből való gyógyulás vagy akár bizonyos ügyekért való imádkozás. Amikor útra kelünk, az utazás fárasztó, tele kihívásokkal, nehézséggel jár, ahogy az életünk is. De mindig velünk van a remény – a vágy, hogy találkozzunk Istennel és a Szűzanyával. Minden alkalommal különleges élményekkel térünk haza.

Több mint 10 éve, Isten segítségével, zarándokolunk Medjugorjéba, Lengyelországba és Ausztriába, Marizellbe.

Bátran ajánlom, hogy jelentkezünk a zarándoklatra, különösen a jubileumi évben.

A zarándoklat egy hatalmas összefogás eredményeként valósult meg. Köszönet mindazoknak, akik hozzájárultak zarándoklataink sikeréhez! De mit is jelent számunkra a zarándoklat sikere? Szerintem a visszatérő zarándokok és a pozitív visszajelzések mutatják meg az utat.

Legközelebb Lengyelországba, Czesztochowába és Bachledowába zarándoko-



lunk az Úrnap körmenetre 2025. június 17–20-ig, majd Medjugorjéba 2025. augusztus 4–9-ig és 2025. október 20–24-ig.

Jelentkezni e-mailben lehet: lencse.gybalazs@gmail.com

Szent Ágoston szavaival zárom írástomat: „Barátok nélkül nem tűnik az ember barátságosnak.” Menjetek, zarándoklatot, és igaz barátaitok lesznek!

Lencse Gyula Balázs

Budapest, XVI. ker., Veres Péter út 33.
Tel.: 20 437 9277
Kistarcsa, Szabadság út 6.
Tel.: 70 775 7674

Strudelli
RÉTESHÁZ

reteshazkistarcsa

A természet ízei ropogós rétestésztában találva!
Rétesek, piték, sós és édes aprósütemények
...ahogy a nagyi is készítette!

**JÓT TENNI JÓ,
PLAZMÁT ADNI
PEDIG MÉG JOBB!**

A Plazma Ponton
minden alkalommal
12.000 Ft juttatást,
minden 5. alkalommal
pedig **15.000 Ft**
juttatást szerezhetsz!

Egy évben akcióinknak
köszönhetően már
650.000 Ft juttatást is
összegyűjthetsz!

Plazma Pont Árkád
1106 Budapest, Örs vezér tere 25/B

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 8:00 - 18:00
Szombat: 8:00 - 13:00

További részletek a Plazma Ponton!

PLAZMAPONT
www.plazmapont.hu

OLAJÁG OTTHONOK
A GONDOS OTTHON

Több mint idősotthon!

Intézményi és szakorvosok, 24 órás ápolószemélyzet, Rehabilitáció a lakók részére, Gyógytornászok, Gyógymasszőrök, Terápiás foglalkozások, Fokozott ápolási részleg, Demenciával élők ellátása

Széleskörű egészségügyi, és minőségi gondozási szolgáltatások

Podcast a megújult honlapunkon!

06 1 510 00 18
olajagotthonok.hu
@olajag-otthonok
olajagotthonok

*Az OO egyes intézményeinek szolgáltatásai eltérhetnek egymástól, adott esetben külső szolgáltató közreműködésével végezzük.

DIEGO TÖBB MÉRETBEN

BELTÉRI AJTÓK

CSÖMÖR, Határ út 8. (Az Auchannál a Next Stopban)
Tel.: +36 (20) 531 1049, +36 (29) 567-651
Nyitvatartás: H-P: 9.00-19.00, Sz: 9.00-19.00, V: 9.00-17.00
www.diego.hu

R.H.Dental
Fogorvosi rendelők
és fogtechnikai laboratórium

RH dental
Minőségi fogászati szolgáltatások

Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok
VÁRJUK KEDVES PACIENSEINKET FOGORVOSI RENDELŐNKBEN!
Extra minőségű fogpótlások kedvező áron (cirkon hidak)
Konzerváló fogászat és felnőtt fogszabályozás
Fogászati lézeres megoldások: gyökérkezelés, fogfehérítés, afta, herpesz
AKCIÓS ÁRON CIRKON HIDAK ÉS IMPLANTÁCIÓK!
KISTARCSAI PRIVÁT RENDELÉSÜNK:
Dr. Répay Klára – hétfő és szerda: 16-20 óráig
DR. FARCZÁDI TÍMEA – kedd 8.30-12, szerda: 8.30-12,
csütörtök és péntek: 14-20 óráig

Bejelentkezés: 06-28-472-400 (munkaidőben)
06-30-251-61-60 és 06-30-823-34-64 (non-stop)
rh dental@rh dental.hu • www.rhdental.hu • www.szajapolas.com

APRÓHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

Önálló és csapat munkavégzésre képes, villanyszerelőket keresünk. Feltétel: szakmunkás bizonyítvány, B kategóriás jogosítvány. Munkavégzés: Godólló és környéke lakóépületek-irodaépületek, csarnokok elektromos szerelése. Bérézés: megegyezés szerint. 06-30-949-3326

Hűtőgép, hűtőszekrény javítása és klímaszereles, klímatisztítás, klímatisztítás. Lipcsei Zoltán 06-70/316-6288

ÉLETJÁRADÉK

Fiatal diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne idős hölggyel vagy úrral. Tel.: 06-30/965-0495

IDŐSGONDOZÁS

Ha nyugdíja nem biztosítja gondtalan életét, ha adóssága van és nem tudja rendezni, vagy ha a hétköznapokra beszélgetőtársat keres, segítő kezekre talál. 06-70/277-3807, info@ablakprofessor.hu

Zöldhulladék elszállítást vállalunk!

ZDA GARDENER CORPORATION

fakivágás, ágdarálás, elhanyagolt kertek rendbe rakása, bozótirtás, tuskómarás, faültetés, daruzás

ÖNTÖZŐRENDSZEREK KIVITELEZÉSE

06 30 998 0119

VÍZ-, GÁZ-, FŰTÉS

szerezést, -karbantartást, készülékjavítást és -cserét,
TELJES KORSZERŰSÍTÉSÉT
vállalom!

+36 (30) 364-6424
Jámbor Attila

GÉPKÖLCSÖNZŐ ÉPÍTŐIPARI ÉS KERTI GÉPEK BÉRBEADÁSA



FŐ SZEZONÁLIS GÉPEINK:

- ágdaralók (különböző méretben)
vésőgépek
guruló állványok
födémfúrók
földmunkagépek
beton és falcsiszolók

HA-KOS Kft. 2144 KEREPESEK, SZABADSÁG ÚT 77.

Nyitvatartási idő: H-P: 7-17; Sz: 8-12

Tel.: +36 (30) 9-482-163

GREEN PATROL Kerepes, Kistarcsa, Szilasliget 06 70 949 77 44. Services: 0-24 óra helyi távfelügyelet, 15 perc kérésre, ingyenes csatlakozás. Fix költségek: 5000 Ft / lakossági, 6000 Ft / üzleti.

Kerepes-Vet Állatorvosi Rendelő. 2144 Kerepes, Szabadság út 65. Hétköznapi idő: 9:00-20:00, szombaton: 9:00-12:30. Tel: +36-30/44-999-18.

VÍZVEZETÉKSZERELÉS - DUGULÁSELHÁRÍTÁS KEREPESEKEN! Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén. NYUGDÍJAS KEDVEZMÉNY! Mosdók, WC-k, WC-tartályok javítása, cseréje.

KEREPESEK KEREPESEK VÁROS KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ LAPJA. Megjelenik a hónap közepén. Kiadó: Polgár Gyula egyéni vállalkozó, 1173 Budapest.

KEREPESEK POLGÁRMESTERI HIVATAL. Kerepes Város Önkormányzata. Cím: 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. Ügyfélszolgálat: 06-28/561-050.

ALPOLGÁRMESTER - Bakai Kálmán. Hivatali címe: 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. Elérhetőség: fsz. 10. iroda. Mobil: 06-20/559-89-14.

KEREPESEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐK. 1. vk. Nagy Anna ÖSSZEFOGÁS KEREPESEKÉRT. 06-70-772-5655, nagy.anna@kerepes.hu.

KEREPESI VÁROSÜZEMELTETÉSI KFT. Megbízott ügyvezető: Pál Mónika. 2144 Kerepes, Kültérület 088/2 Hrsz., 06-28/561-054.

Dr. Havay Miklós. Kerepes, Weber Ede utca 1. 06-28-560-330, havaydoktor@gmail.com. H: 13-18, K: 8-12, Sz: 14-18, Csütörtökön 8-12.

Fogorvosi rendelés. Bartók utca 26. (régi Sportház épülete, a Tölgya utcai rendelő felújításig) 1. körzet Dr. Tóth Márta.

KEREPESI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐK. 1. vk. Nagy Anna ÖSSZEFOGÁS KEREPESEKÉRT. 06-70-772-5655, nagy.anna@kerepes.hu.

KEREPESI VÁROSÜZEMELTETÉSI KFT. Megbízott ügyvezető: Pál Mónika. 2144 Kerepes, Kültérület 088/2 Hrsz., 06-28/561-054.

KEREPESEK POLGÁRÖRSÉG. 06-20/4216094. KÖZTERÜLET-FELÜGYELET: Bogár Richárd, Veres Péter.

KEREPESI SZECHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA. igazgató: Kaczuriné Méder Tímea. 2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2.06-28/560-440.

Babaliget Bölcsőde - Vezető: Kiss Helga. 2144 Kerepes, Alföldi utca 58., 28/561-052, 20-559-8912.

Evangelikus Egyházközség. lelkész: Eszlényi Ákos - 06-20/778-18-69. 2141 Csömör, Petőfi Sándor u. 26.

premium dekorburkolat. Minőségi, prémium burkolatok, szaniterek! www.premiumdekorburkolat.hu. 5-20% kedvezmény!

MÁRCIUS 8. NŐNAP

NŐNAPI VIRÁGVÁSÁR!

Uraim, köszöntsék hölgy ismerőseiket, egy szép cserepes virággal!
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKKAL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!



MUSKÁTLI
Garden
VIRÁGCENTER
www.muskatliviragcenter.hu

KISTARCSA
KEREPES Vasút u. 23.
(MOL kút mögött!)

Telefon: 06-20/9943-275
www.muskatliviragcenter.hu

 Muskáti Garden Virágcenter Kerepes

Hétfő-Péntek: 8-17 óráig
Szo.: 8-15 óráig • Vas.: 8-13 óráig

HAMAROSAN INDUL A TAVASZ

Nálunk minden vetőmagot megtalál amire szüksége lehet, és az ültetéshez kiváló minőségű virágföldek, szerves trágyák, ezek mellett tápok, talajjavítók és növénykondicionálók és tavaszi lemosópermetszerek is kaphatók!

